

遭儿子前女友举报，扬州退休官员被查

举报信称，父子俩拥有10套房，资产达几千万

过去的几个月里，扬州国资委原主任黄道龙及其儿子黄宇被举报拥有巨额财产一事，在网上引发广泛关注，举报人王燕茹系黄宇的前女友。扬州市纪委监委相关人士此前在接受现代快报记者采访时表示，纪委监委肯定会有腐必反，有贪必肃，对于接到的举报肯定都会认真核实，对于关注度较高的举报肯定会及时公布结果。就在3月20日，扬州市纪委监委发布消息：扬州市政府国有资产监督管理委员会原主任黄道龙涉嫌严重违纪违法，目前正在接受纪律审查和监察调查。

现代快报/ZAKER南京记者 臧晓松



王燕茹在微博上晒出的黄家一处房产

实名举报

扬州女子发帖称黄家父子有10套房产

黄家父子被查，源于扬州女子王燕茹的实名举报。

王燕茹生于1985年，家住扬州老城区，此前在扬州某银行就职。她在网帖中实名举报的两人分别为黄道龙和其儿子黄宇。其中黄道龙系扬州市国资委原主任，目前为扬州市收藏家协会副会长，其子黄宇则为扬州市资源交易中心政府采购科科长，王燕茹为黄宇的前女友。

今年2月23日，王燕茹在接受现代快报记者采访时称，自己与黄宇是在2010年认识的，两人随后同居并已商量婚事，但在去年7月，其得知黄宇已经与其他女子领证结婚。王燕茹认为受到欺骗，双方又因其他事产生冲突，“他动手打了我。”在这之后，王燕茹开始对黄家父子举报。

王燕茹在举报信中称，黄道龙及黄宇“拥有来历不明的房产、珠宝、书画、成套的红木家具、豪华轿车及大量的银行卡和现金，资产高达几千万”。她还称黄家父子2015年时共有10套房产，其中大部分登记在黄宇名下，包括两套别墅，分别为238平方米及180平方米，另有一套别墅已缴纳15

万元定金。其他房产则分别在黄道龙及亲属名下，这些房产中有两套已经售出。

王燕茹同时晒出了房产证以及车辆信息，质疑黄道龙父子的收入不足以支撑其高消费行为。现代快报记者随后多次联系黄家父子，希望就举报内容进行核实，均未获回应。不过记者获取的一份“受案回执”显示，黄宇已于去年12月7日向警方报案称王燕茹侵犯隐私。

记者核实

黄宇去年10月已停职接受调查

今年2月24日上午，现代快报记者来到黄宇所供职的扬州市公共资源交易中心采访。该中心是隶属于市政政务服务管理办公室管理的事业单位，由6个部门7个交易场所于2015年12月整合建立，黄宇由财政局转入该中心工作，随后担任政府采购科科长。官方网站显示：政府采购科负责组织本市纳入政府集中采购目录及采购限额标准的货物、工程和服务项目的政府采购，以及全市医疗机构集中采购药品、器械、耗材的组织与实施等工作。

“关于黄宇的问题，市纪委监委已经在调查处理。”该中心

负责人当时向现代快报记者表示，黄宇从去年10月就已经停职接受调查，而具体调查进展并不清楚。

官方通报

黄道龙涉嫌严重违纪违法接受调查

公开资料显示：黄道龙生于1952年7月，扬州市人。1993年6月起，先后任扬州市审计局副局长、局长，扬州市政府国有资产监督管理委员会主任、党委书记；2010年11月任扬州市政府国有资产监督管理委员会调研员；2012年10月退休。

2月24日中午，现代快报记者又就此事赶到扬州市纪委监委采访，市纪委监委相关人士表示：“一旦查实有涉纪涉法的党员干部或者行使公权的公职人员，我们绝对不会手软。不仅仅是对某件事某个人，而是对所有涉贪涉腐行为。”他同时请广大市民及网友放心，“对于接到的举报肯定会查个水落石出，对于关注度较高的举报肯定会及时公布调查结果。”

就在3月20日，扬州市纪委监委发布消息：扬州市政府国有资产监督管理委员会原主任黄道龙涉嫌严重违纪违法，目前正在接受纪律审查和监察调查。



缺牙老人为何被征服？ 微创种牙“无痛”价格

法国牙医超精细种牙好而不贵，美国高品质种植体1500元特惠

“超精细微创种牙这么好的技术会不会很贵啊？”自上周法国圣保罗大学种植牙专家简海兹博士将要举办超精细微创种植牙讲座的消息传出，很多来到雅康口腔的缺牙患者都对这种种牙技术的价格抱有疑问。为此，简海兹博士不但会在讲座中通过术前的骨质测评、种植模板制定以及种植牙窝洞的制造、种植体的选择、术中从种植体植入到伤口缝合等多个细节的讲解，让缺牙患者彻底了解超精细微创种植牙种植操作应该需要达到哪些标准。还会从种植牙技术和种植体材质两大方面为大家讲解如何才能种出好而不贵的新牙。想深入了解超精细微创种植牙可拨打025-5818 0123报名参加此次讲座。

通讯员 谢晓琪



超精细种牙快而舒适 亲身体验后赞不绝口

“我看身边其他人种完牙晚上都睡不好，还会疼个几天，但我并没有这些感觉。”家住户部街的徐奶奶对简海兹博士的技术赞不绝口，整个种植过程几乎没有感觉到疼痛。徐奶奶对简海兹博士的技术赞不绝口，整个种植过程几乎没有感觉到疼痛。徐奶奶对简海兹博士的技术赞不绝口，整个种植过程几乎没有感觉到疼痛。

在检测过徐奶奶的口腔情况后，简海兹博士决定采用超精细微创种植技术为其种牙，首先通过德国卡瓦3D模拟技术呈现出徐奶奶口腔内部牙槽骨与牙颌神经的3D影像，结合数据运算模拟出详细种植轨迹和种植体接点。再找出残留牙根、填充部分骨膜骨粉、种下种植体……种牙过程有条不紊、一气呵成。因为种植角度点到点地避开了

牙颌神经，并且每一步简海兹博士都聚精会神地把控细节，真真切切地达到了微米级的超精细操作，而且种牙速度也非常快，以至于在完成上半口牙的修复后，走下牙椅的徐奶奶对简海兹博士的技术赞不绝口，整个种植过程几乎没有感觉到疼痛。

超精细种牙好而不贵 因人而异并精益求精

“我一开始也以为这个种牙技术肯定会很贵，种完才知道比我想的低多了！”在被亲友问及此次种牙的花费时，徐奶奶颇为欣喜地说道。大部分缺牙患者都因为种植牙价格太贵、效果无法预估迟疑许久。直到实在受不了日复一日的“吃糠喝稀”，身心愈发憔悴，备受煎熬之后才回过头来想要种牙，却发现已经错过了种牙的最佳时期，不但让种植难度提升许多，连种植费用也水涨船高。加之口腔机构的资质以及种植体品质参差不齐，为了不给孩子增加负担白花冤枉钱，很多缺牙老人都望而却步，默默忍受缺牙之苦。

“作为种植牙医生，只有不断

地精益求精，并且了解到患者的真实需求，才能针对个体定制出因人而异的种植方案。这也是简海兹博士为什么会成为疑难种植牙专家的原因所在。”雅康口腔院长王志军教授告诉笔者，作为一名扬名中外的疑难种植牙博士，简海兹博士对每一位种牙患者都会进行长达半小时以上的医患交流，然后采用德式超精细3D模拟技术，让患者在种植开始前就清楚地看到种植方案的每个步骤。因为随着缺牙患者年龄、体质、口腔环境、缺牙颗数和缺牙时间不同，种植方式也会有差别，必须依靠多年的种植经验和临床操作基础，才能筛选出合适的种植体接点，在口腔美学和咬合力学俱佳的基础上少量补植甚至不用补植骨粉，仅需种下极精简数量的种植体，从材料和技术层面为患者省下大部分种植费用，种出好而不贵的高品质新牙。

听种牙讲座享终身质保 美国种植体超精细专属

“缺牙患者应该多学习和了解种植牙相关的知识，在正规口腔机构进行专业的口腔检查，具

备分辨种植牙好坏的能力后才能做出好而不贵的种植选择。”为此，简海兹博士将会在本月24日为广大缺牙市民举办超精细种植牙讲座，届时不但会有一场风趣幽默、灵活生动的种植牙科普讲座，当日种牙的与会市民还能享受每年两次的种植牙维护套餐，将由牙医管家团队提供种植牙质量检测、使用回访以及全口口腔护理等免费服务，确保种牙之后放心使用，再无后顾之忧。

据悉，此次讲座主办单位中国弘夏集团对美国种植体青睐有加，不仅仅因为它是美国性价比较高种植体，符合全球质量体系标准。还因为这款种植体的设计非常符合亚洲人的体质的要求，结合人工智能和数字化模式，能够实现即刻种植、即刻修复。双螺旋纹的设计、区别于所有植体的

圆形底部，让它比一般植体的骨结合面积更大，再加上采用了纳米级表面生物喷蚀处理，使其相对于一般植体更加牢固、稳定，是一款为超精细种植牙专属开发的种植体，因其性价比超高，现在在中国非常流行。

美国种植体特惠1500元 其他种植牙一律八折

为帮助更多缺牙市民能够种上好而不贵的新牙，活动当日法国牙医简海兹博士会为缺牙市民亲自种牙，主办单位中国弘夏集团推出高品质美国进口种植体1500元特惠支持本次活动。除此之外，雅康口腔更同步推出其他种植牙全套打包价一律八折优惠，因活动力度巨大，优惠仅限前60名预约者。

预约专线：025-58180123